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Legyen X € E (2). Hatdrozza meg a cov (X, X2) szamot!

Egy kalapban egy-egy cédulédra fel vannak irva az 1,2, 3 szamjegyek. Egymas utan, visszatevés nélkiil kivesziink két cédulat. X
az elsd, Y a masodik hizds eredménye. Adja meg R (X,Y)-t! Fiiggetlenek-e X és Y7

Bizonyitsa be, ha X és Y azonos szorasu valészintiségi valtozok, akkor X +Y és X — Y korreldlatlanok!

Legyenek X, Y € N (0,1) fiiggetlenek! V=X +4+Y és W =X —Y 4+ 1. Adja meg a (V, W)T vektor kovarianciamatrixat!
Legyenek X, Y fiiggetlen valészintiségi valtozdk, ahol EX = 4, EY = 0,02X = 1,0%Y = 2. Hatdrozza meg az aldbbi mennyiségeket:
E(5X —6Y), EXY, 02 (5X —6Y +8), cov (5X,6Y)!

Legyen X € N (—4,2),Y =3X +1,Z = X? — 1. Szdmolja ki cov (Y, Z)-t!

Legyen X € N(m,D),Y =3X +8, Z =5—2X. Szdmolja ki az R (Y, Z) korreldcids egyiitthatot!

Legyen X € U(0,2). Y = cos X és Z = sin X. Hatdrozzuk meg cov(Y, Z)-t! Fiiggetlenek-e Y és Z?

Egy part szimpatizansai p valésziniiséggel mennek el szavazni, amit nem ismertink. A kozvéleménykutatok p-t a megkérdezetteknek
a partot valasztdok relativ gyakorisagaval becsiili meg. Mekkora legyen a megkérdezettek n szdmui mintdja, ha azt akarjdk elérni,
hogy a becslés a tényleges p értéktdl legfeljebb 0,001-el térjen el 99, 9%-os meghizhatésiggal?

99%-0s valdszintiséggel szeretnénk garantdlni, hogy 1000 pénzfeldobasbdl legaldbb n-szer fejet kapjunk. Hogyan valasszuk meg
n-et, ha a fejdobas valdszintisége p?

Adottak az Xy, Xs, -+, X159 € U(0,1) teljesen fuggetlen véletlen szamok. Ezek segitségével generdljunk N (5,2) normalis el-
oszldsu véletlen szamot!

Mennyi a valészinlisége annak, hogy 50 darab fliggetlen és azonos eloszldsi valésziniiségi valtozé Gsszege a [0, 30] intervallumba
esik, ha egy ilyen véiltozé eloszldsa a [0, 1] intervallumon a.) egyenletes; b.) f(x) = 2z slirliségfliggvény szerint alakul?

Egy kockat folyamatosan feldobunk addig, amig a dobasok Gsszege meghaladja a 300-at. Becsiiljiik meg annak valészintiségét,
hogy legalabb 80 dobéasra van ehhez sziikség.

Becsiiljiikk meg annak valészintiségét, hogy 10000 pénzfeldobasnal a fejek szama 4800 és 5200 kozé esik.

* Legyen X € N(0,1). Szdmolja ki R (X, X?)-t!
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Legyen X € E (2). Hatdrozza meg a cov (X, X2) szamot!

Egy kalapban egy-egy cédulédra fel vannak {rva az 1,2, 3 szamjegyek. Egymads utdn, visszatevés nélkiil kivesziink két cédulat. X
az els, Y a mdsodik hizéds eredménye. Adja meg R (X,Y)-t! Fliggetlenek-e X és Y?

Bizonyitsa be, ha X és Y azonos szorasu valésziniiségi valtozok, akkor X +Y és X — Y korreldlatlanok!

Legyenek X, Y € N (0,1) fiiggetlenek! V=X +4+Y és W =X —Y + 1. Adja meg a (V, W)T vektor kovarianciamatrixat!
Legyenek X, Y fiiggetlen valészintiségi valtozdk, ahol EX = 4, EY = 0,02X = 1,0%Y = 2. Hat4drozza meg az aldbbi mennyiségeket:
E(5X —6Y), EXY, 02 (5X —6Y +8), cov(5X,6Y)!

Legyen X € N (—4,2),Y =3X +1,Z = X% — 1. Szdmolja ki cov (Y, Z)-t!

Legyen X € N(m,D),Y =3X +8, Z =5 —2X. Szdmolja ki az R (Y, Z) korreldcids egyiitthatot!

Legyen X € U(0,2). Y = cos X és Z = sin X. Hatdrozzuk meg cov(Y, Z)-t! Figgetlenek-e Y és Z7

Egy péart szimpatizdnsai p valészintiséggel mennek el szavazni, amit nem ismertink. A kozvéleménykutatok p-t a megkérdezetteknek
a partot valasztdok relativ gyakorisagaval becsiili meg. Mekkora legyen a megkérdezettek n szadmui mintdja, ha azt akarjédk elérni,
hogy a becslés a tényleges p értéktdl legfeljebb 0,001-el térjen el 99, 9%-os meghizhatésiggal?

99%-0s valdsziniiséggel szeretnénk garantdlni, hogy 1000 pénzfeldobasbdl legaldbb n-szer fejet kapjunk. Hogyan valasszuk meg
n-et, ha a fejdobas valésziniisége p?

Adottak az X1, Xo, -, X120 € U(0,1) teljesen flggetlen véletlen szamok. Ezek segitségével generdljunk N (5,2) normalis el-
oszlasu véletlen szamot!

Mennyi a valészinlisége annak, hogy 50 darab fliggetlen és azonos eloszldsi valésziniiségi valtozé Gsszege a [0, 30] intervallumba
esik, ha egy ilyen véltoz6 eloszldsa a [0, 1] intervallumon a.) egyenletes; b.) f(x) = 2z sfirfiségfiiggvény szerint alakul?

Egy kockat folyamatosan feldobunk addig, amig a dobasok Gsszege meghaladja a 300-at. Becsiiljiik meg annak valésziniiségét,
hogy legalabb 80 dobéasra van ehhez sziikség.

Becsiiljiik meg annak valdszintiségét, hogy 10000 pénzfeldobasnal a fejek szama 4800 és 5200 ko6zé esik.
* Legyen X € N(0,1). Szdmolja ki R (X, XS)—t!



